
 
 

Vyzkoušejte naši novou Informativní důchodovou aplikaci (IDA) a zjistěte,  
zda a odkdy máte nárok na starobní důchod a jak vysoký by mohl být. 

 Službu naleznete na ePortálu ČSSZ:  
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/sluzby/informativni-duchodova-aplikace 

Praha 14. 3. 2024 

Nová služba ePortálu ČSSZ „Žádost o určení použitelných 
právních předpisů“ 
 

Naši klienti mohou nově požádat o vydání formuláře A1 prostřednictvím online služby 

„Žádost o určení použitelných právních předpisů“. Nyní tak mají možnost požádat jak 

prostřednictvím online služby, tak interaktivních tiskopisů – podle toho, co jim lépe 
vyhovuje, a to 24 hodin denně, 7 dní v týdnu, v češtině i angličtině.  

Žádat lze o určení příslušných právních předpisů jak podle práva EU, tak podle mezinárodních smluv  

o sociálním zabezpečení, které Česká republika uzavřela. Klienti mohou přiložit k žádosti potřebné 
dokumenty a po odeslání žádosti mají k dispozici náhled na podanou žádost včetně potvrzení o podání 

žádosti. Aplikace je dostupná klientům přihlášeným do ePortálu ČSSZ prostřednictvím elektronické 

identifikace osob včetně možnosti použití evropských certifikátů (IIG).  
 

Online aplikace a její výhody 
 

 Klientům ČSSZ poskytuje možnost předvyplnění údajů z evidence ČSSZ. 

 Obsahuje tooltipové nápovědy, které klientům poradí, jak žádost správně vyplnit. 

 V závislosti na zvolené situaci dochází ke skrývání bloků či otázek, které k posouzení dané 

situace nejsou relevantní. 

 Umožňuje uložení rozpracovaných žádostí a šablon pro opakované použití. 

 Umožňuje náhled na podanou žádost ve službě Moje podání ePortálu ČSSZ. 

 Umožňuje vytisknout podanou žádost (včetně potvrzení o podání žádosti). 

 
Dva typy žádosti  

 
1) Žádost o určení použitelných právních předpisů pro zaměstnance 

Lze ji zobrazit ve službách ePortálu ČSSZ pro pojištěnce a ve službách pro zaměstnavatele. 
Slouží i pro zaměstnance, kteří jsou současně OSVČ. 

2) Žádost o určení použitelných právních předpisů pro OSVČ 

Lze ji zobrazit ve službách ePortálu ČSSZ pro OSVČ či pro pojištěnce. 
 

Aplikace i tiskopisy 
Klienti si mohou zvolit, zda k online podání žádosti o určení použitelných právních předpisů použijí 

portálovou aplikaci nebo interaktivní tiskopis. Služby (aplikace i tiskopisy) jsou dostupné v české  

i anglické verzi ePortálu ČSSZ. 
 

 
 

 

 

     

 

Oddělení komunikace ČSSZ 

 

ČESKÁ SPRÁVA SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ 
oddělení komunikace 
Křížová 25, 225 08 Praha 5 
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